Plan de travail 3 : maths

LUNDI

‘Mathématiques : Numération |

Sur ton cahier de brouillon, fais I’exercice
sur le nombre du jour

» Aide:

Lecon vidéo :
https://lesfondamentaux.reseau-
canope.fr/discipline/mathematiques/nombr
es/les-nombres-superieurs-a-100/les-
nombres-de-10-000-a-999-999.html

MARDI

En t’aidant des legons si tu as besoin, pose les
sur ton cahier de
brouillon.

> Aide:

Legon vidéo :

La soustraction

https://lesfondamentaux.reseau-
canope.fr/discipline/mathematiques/operations/calcul-

JEUDI VENDREDI
Regarde la vidéo puis fais les exercices | Fais les

Aide :

Legon vidéo :
https://lesfondamentaux.reseau-
canope.fr/discipline/mathematiques/gran
deurs-et-mesures/mesures-de-
longueur/convertir-du-m-au-mm-avec-
des-entiers.html

pose-de-soustractions/soustraire-des-entiers-avec-
retenue-methode-classique-12.html

La multiplication
https://lesfondamentaux.reseau-

canope.fr/discipline/mathematiques/operations/multipli

cation-par-un-nombre-a-plusieurs-chiffres/multiplier-

par-un-nombre-a-2-chiffres.html

problemes sur
ton cahier de
brouillon (dans
le lien ci-
dessous)




Numération :
Le nombre du jour :
Choisis un nombre du jour *224 ** 6 418 *** 45 439
Ecris le en lettres :
Décompose-le avec des +:
Décompose-le avec des x et des +:
Encadre-le a l'unité, a la dizaine, a la centaine...
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Opérations
Choisis un niveau. Sur ton cahier, pose les opérations :
*234 +1349 = xx 5654 + 765 + 43= *** B 765 + 654 + 86 546+=
4776 - 3 348= 7 545 -4 637= 6 544 - 3 695 =
35 x4 -= 456 x 5= 456 x 4 =

34 x 24= 657 x 46 =




Convertis dans l'unité demandée (tu peux utiliser un tableau de conversion)

I1m= ... dm l1dm= ... mm 3km= ... m

lcm= ... mm 1km= ... m 5hm= e M

l1km= ... hm 1hm= ... .dam 4ddam= ... m

ldam= ....m ldm= ....cm 3000mm = ... m

i1m= .. cm lhm= ..m 4000cm = ... m
Problémes

Dans ton cahier, résous les problémes suivants : Attention : il doit y avoir les calculs ainsi que la phrase réponse
Probléme n°1 *

La maman de Julie a acheté du matériel de plongée : une combinaison a 145€, un masque de plongée a 40€ et des palmes a
12€. Combien a-t-elle dépensé en tout ?

Probleme n°2 **
Hervé a 32 moutons en tout dans son pré. 25 moutons sont noirs. Combien y a-t-il de moutons blancs ?

Probléeme n°3 ***
Un jardinier a planté des roses dans un jardin public. Il a planté 15 rangées de 7 roses. Combien a-t-il planté de roses ?




